
FORD TRUCKS
KÖZÚTI JÁRMŰ SOROZAT



2

Ez a világ rendje... Valahányszor útra kelünk, azok után vágyódunk, akiket otthon hagytunk. A megosztott teher megfelezett teher.  
És mi ezért vagyunk itt: hogy megosszuk a terhet.

A szeretet erőt kíván. De ahhoz még több erő kell, hogy szeretteinket hátrahagyjuk. Lehet, hogy a hosszú utazáshoz gázolaj kell, de ami 
mozgásban tart, az mégis a műszerfal sarkába helyezett kis fénykép és a dédelgetett emlékek. Tudjuk, hogy olykor milyen hosszúnak 
tűnik az út... Repülnek az évszakok, gyermekeink pedig napról napra növekednek. Tonnaszámra szállítjuk a sódert, hogy barátainkkal 

és szeretteinkkel megoszthassunk egy falat kenyeret.

Az üzletben úgy mondják: „Az adott szó kötelez.” Ha mérlegre tesszük, ugyan minek van nagyobb súlya, mint egy ígéretnek?  
Amikor mások belénk fektetik a bizalmukat, akkor nincs más lehetőségünk. Oda kell érni, akárhogyan alakulnak is a dolgok.  

Noha terhet szállítunk, valójában ígéretet teljesítünk. 

Lehet, hogy egyszer majd gépek cipelik a terheinket csakúgy, mint a rakományt. De addig nekünk kell helytállnunk ezen az úton. 
Tartson velünk! Mi haladunk előre... Ahogy a mondás tartja: „Ha gyorsan akarsz haladni, menj egyedül, de ha messzire akarsz jutni, 

menj csapatban...”

Megosztjuk a terhet... 

Megosztjuk a terhet
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Az új Ford Trucks közúti 
jármű sorozat: 
A haszonhoz vezető 
út innovációval van 
kikövezve 
A Ford Trucks számára hagyomány az innováció iránti szenvedély. A Ford 
Trucks közúti jármű sorozattal rengeteg innovatív tulajdonság kíséri el az 
úton, segítve Önt a profit növelésében.

Az új Ford Trucks közúti jármű sorozat az üzemanyag-takarékosságot nyújtó 
új Ecotorq motornak köszönhetően csökkenti az üzemeltetési költségeket, 
miközben könnyedén cipeli bármely vállalkozás terheit. A biztonságosabb 
és erőteljesebb vezetést támogató számos csúcstechnológiás megoldással 
felszerelt Ford Trucks Road sorozat biztosítja, hogy mind a rakomány, mind az 
Ön vállalkozása könnyedén célba érjen. 

Az ergonómiai és technológiai innovációk minden modellben jelen vannak. 
A minden új modellen megjelenő hátsó légrugó törékeny áru szállításakor 
egyszerre kínál vezetési kényelmet és nyugalmat. A nagy térfogatú 
rakományok könnyű ki- és berakodásához opcionálisan egy alacsony 
hasmagasságú modell is választható. A 4x2-es, 6x2-es vagy 8x2-es modellek, 
a különféle fülkeopciók és tengelytávok alkalmazkodnak az Ön üzleti 
igényeihez és a használni kívánt felépítményhez.

Önnek csak annyit kell eldöntenie, hogyan kíván profitot termelni.
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Az üzleti szükségleteinkhez illő járművekkel  
mindig győztesként érhetünk célba.

Cégtulajdonos
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Munkában az innováció
Az új Ford Trucks közúti járművek számos innovatív szolgáltatással veszik le a 
terhet az Ön válláról.

Az egyaránt takarékos és környezetbarát új Euro 6-os motor a legmegfelelőbb 
teljesítményt nyújtja a különféle felhasználásokhoz.

Válassza akár a 9 literes, 330 lóerős vagy a 13 literes, 420 lóerős változatot, 
az Ecotorq motorok a lehető leggazdaságosabb módon biztosítják önnek 
a rakomány szállításához szükséges erőt. A kuplung nélküli váltást kínáló 
12 fokozatú automata sebességváltó az új 420 lóerős motor esetén 
alapfelszerelés. A gazdaságos vagy nagy teljesítményű vezetéshez szabott 
különféle felhasználási módok nagy távokon és a városi utakon egyaránt 
kiemelt kényelmet biztosítanak.

Az új Ford Trucks közúti járművek esetében a biztonság a legfontosabb 
prioritás.

Ezért az összes közúti teherautónkban alaptartozék az új tárcsafék és 
motorfék. Az új motorfék-technológiával akár 320 kW további motorszintű 
fékerő áll rendelkezésére, a motortípustól függően.

Még nagyobb rakományok esetére a 420 LE-s modelleknél elérhető a nagy 
teljesítményű Intarder kiegészítő fék is.

A kisegítő* elektronikus rendszerek használatával a biztonság tovább 
fokozható. A kanyarodást biztonságossá tevő elektronikus menetstabilizáló 
program (ESP), a hirtelen fékezéskor aktiválódó továbbfejlesztett 
vészfékrendszer (AEBS), illetve a nem tervezett sávelhagyást megakadályozó 
sávelhagyásra figyelmeztető rendszer (LDWS) használatával a biztonság 
teljesen új szintre emelkedik.
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Az út veszélyeket rejthet,  
de járműveink biztonságára 

mindig számíthatunk.
Járművezető
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Intelligens tervezéssel 
megfelelve az 
elvárásoknak
A Ford Trucks közúti sorozatának megújult fülkéi alapvetőek a vezetési 
kényelem biztosításában. Az út és a teher típusának függvényében 
minden igényt kielégítenek. 

A különféle szükségletekhez tervezett ergonomikus fülkék rendelhetők 
alvó- vagy nappali fülkével, illetve alacsony vagy magas tetővel is*. 
A továbbfejlesztett légkondicionáló rendszer és a hálófülkéknél 
alaptartozékként kínált kiegészítő fűtés egy meghitt otthon kényelmét 
nyújtják a jármű belső terében.

A 420 lóerős modellek esetében a légrugós kabinfüggesztés tovább 
fokozza az utastér kényelmét és a járművezető komfortérzetét, 
ami ideális feltételeket teremt a törékeny rakomány szállításához. 
A kifejezetten nagy térfogatú rakományok közúti szállítására 
kifejlesztett alacsony padlós low liner modelleket szintén többféle 
motor- és tengelyváltozatban kínáljuk.

A gumiabroncs élettartamát növelő Auto-drop funkcióval ellátott 
tengelyemelő mechanika, a kuplung nélküli váltást biztosító automata 
sebességváltó vagy a legnehezebb rakománnyal is biztonságos fékezést 
biztosító Intarder segítségével könnyen veszi majd az akadályokat.  

*A 16. oldalon áttekintheti a Ford Trucks közúti járművek felszereltségére vonatkozó összes opciót.
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Automata sebességváltó

Légkondicionáló Segédfűtés Tengelyemelő mechanika

Intarder Légrugós hátsó felfüggesztés

A 330 lóerős és a 420 lóerős járművek egyaránt 
rendelhetők automata sebességváltóval. Az adott 
közlekedési helyzetben a rendszer automatikusan 
választja ki a legalkalmasabb fokozatot, így 
nagyfokú kényelmet nyújt.  

Az alaptartozékként kínált továbbfejlesztett 
légkondicionáló rendszer bármilyen időjárási 
viszonyok között fenntartja az ideális 
fülkehőmérsékletet. Ez a jellemző az alvófülke 
nélküli járművek esetében opcionális, az 
alvófülkéseknél viszont alapfelszereltség.

A száraz kiegészítő fűtés alapfelszereltség az 
alvófülkékben. Ezt a rendszert álló motor mellett 
aktiválva mindig az otthon kényelmét élvezheti a 
járművében.

6x2 és 8x2 tengelykonfigurációs típusoknál rakomány 
nélküli állapotban a hátsó tengely a levegőben 
van.  Ez a kialakítás megakadályozza a szükségtelen 
gumikopást. Amikor a járművet rakodáshoz leállítják, 
az abroncsok az Auto-drop funkciónak köszönhetően 
automatikusan leereszkednek.

A járműveken opcióként választható 600 kW 
teljesítményű Intarder minden elvárásnak megfelel 
olyan kihívást jelentő helyzetekben, mint a lejtmenet 
teljesítése rakománnyal. Az üzemi fék szükségtelen 
használatának megakadályozása meghosszabbítja 
annak élettartamát.

Az új hátsó légrugós felfüggesztést a 4x2-es és  
6x2-es modellekhez fejlesztettük ki. Ez az egyedülálló 
vezetési kényelmen felül a törékeny rakomány sokkal 
biztonságosabb szállítását is garantálja.
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Mi figyelünk a 
biztonságra, hogy Ön 
az utat figyelhesse
A megújult Ford Trucks közúti járműsorozat új dimenziót nyit a veszélyes 
áruk szállításában.

A Ford Trucks közúti járműsorozat új generációjának összes modellje 
megfelel a veszélyes áruk szállítására vonatkozó ADR szabályozásnak. 
Emellett az ilyen célok esetében legkedveltebb 8x2 tengelykiosztású 
változatnál számos opció is elérhető.

A normál és a hosszított hátsó túlnyúlású verziók mellett a hosszított 
tengelytávú járművünkkel további elvárásoknak is megfelelünk, ahol az 
üzemanyagtartály az ellentétes oldalra helyezhető, így a felépítmény 
tetszőlegesen pozícionálható.

Az ADR sorozatban alapfelszereltségként kínált tárcsafékek a könnyűség 
előnyét kínálják. A 420 lóerős változatnál elérhető 12 fokozatú automata 
sebességváltóval pedig még könnyebb lesz az utazás. Mindezeket 
az előnyöket még magasabb szintre emelheti a külön rendelhető 
alumíniumötvözet felnikkel.  
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Motor és sebességváltó opciók
Motor típusa Ecotorq 9L 330PS Ecotorq 13L 420PS
Teljesítmény 330 LE (243 kW) @ 1900 d/d 420 LE (309 kW) @ 1800 d/d
Nyomaték 1300 Nm @ 1200-1700 d/d 2150 Nm @ 1000-1300 d/d
Hengerűrtartalom 9 liter 12,7 liter
Átmérő x lökethossz 115 mm x 144 mm 130 mm x 160 mm
Kompresszióarány 17.6 : 1 17 : 1
Motorfék-teljesítmény  220 kW  320 kW
Olajkapacitás 30 liter 50 liter
Hűtőfolyadék-kapacitás 46 liter 57 liter 
(Intarderrel) 77 liter
Motor PTO kimenet / arány 85 kW 600 Nm / 1,05 130 kW 750 Nm / 1,18

Sebességváltó típusa 9 fokozatú manuális; Eaton 9S ESO14409 (1–9. fokozat)
9 fokozatú automata ZF 9AS 1510 TO

12 fokozatú automata; 12 TX 2210 (1–12. fokozat)
16 fokozatú manuális; 16S 2230

Áttételi arányok 9,40 - 0,75 (1–9. fokozat) (MT)
9,48 - 0,75 (1–9. fokozat) (AMT)

13,805 - 0,836 (1–16. fokozat) (MT)
16,688 - 1 (1–12. fokozat) (AMT)
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Ecotorq 9L  EU6 330PS
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Ecotorq 12.7L EU6 420 PS
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Ecotorq 12.7L EU6 480 PS
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Ecotorq 9L  EU6 330PS
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Ecotorq 12.7L EU6 420 PS
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Az Euro 6-os szabványok az Euro 5-ös szabványok 
emissziós értékeinek egyötödét engedik meg. 
Az Euro 6-os teszteljárás részecskeszámlálást is 
magában foglal.
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Metálfekete Holdfény-ezüstÉgei kék Égszínkék Anatóliai tűz

Színválaszték
Fedőszínek

Tektonikus szürke

Szignál-sárgaSomvörös Ford-narancs Ébenfekete

Metál színek
ÉjszürkeSztratoszféra-kék

CitromsárgaMediterrán napHófehér
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Ford Trucks szervizszolgáltatások:

1 év kiterjesztett garancia
A járműre vonatkozó garanciális időszakot meghosszabbíthatja 
egy évvel, kilométer-korlátozás nélkül. 

TRUCKS

Karbantartási csomagok és szervizmegállapodások
Szolgáltatásainkat és a karbantartási opciókat az Ön igényeihez igazítva 
személyre szabjuk.

TRUCKS

Helyszíni karbantartás és szerviz
Márkaszervizeink házhoz mennek Önhöz és a helyszínen végzik el 
a szükséges javításokat és karbantartási munkálatokat, növelve a 
jármű rendelkezésre állási idejét.

TRUCKS

FDA - Ford Driving Academy
Tudta-e, hogy karbantartási és üzemanyagköltségeinek 
többségét csökkentheti a Ford Driving Academy segítségével? 
A vállalatok élete különösen az üzemanyagfogyasztásjavítása 
által válhat könnyebbé a Ford Driving Academy szakértői 
csapatának közreműködésével, akik megtanítják önt a 
költséghatékony vezetés titkaira. A Safe Driving Training 
a biztonságos vezetés alapelveire fókuszál olyan nehéz 
munkakörülmények vonatkozásában, mint a veszélyes 
anyagok szállítása vagy az építési területek.

TRUCKS

Flottamenedzsment rendszer
A minden Ford teherautó modellbe beszerelt 
csatlakozási szabvánnyal az Ön járműve is rendelkezik 
flottamenedzsment-előkészítéssel.

TRUCKS
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